

4D流动科普电影免费看啦

本报联合省科技馆等单位推出暑期系列科普活动

本报7月5日讯(记者 邢振宇 实习生 李晓娜) 4D电影、科普短剧、机器人体验、科普动画剧本创作……5日,记者从省科技馆获悉,由本报和省科技馆等单位联合主办的暑假科普系列活动启动,一场接一场的“科普盛宴”将陪伴孩子们过一个快乐的暑假。

“体验科学,牵手共享”,来省城逛科技馆吧!今年暑假,省科技馆为了促进欠发达地区学生科普素质的提高,专门组织革命老区和“第一书记”帮扶村的学生全程免费参观省科技馆、省博物馆、重点实验室等。

据了解,千名农村儿童科学营活动主要面对济南、聊城、临沂等7个市的农

村儿童,时间从7月16日至7月26日。上午逛省科技馆、体验青少年科学实践项目、看4D电影,下午逛省博物馆。

除了邀请农村儿童免费逛,今年省科技馆将利用现有六套流动科技馆在全省部分县(市)区进行巡展,每个县(市)区巡展1个月左右。

7月下旬,省城中小学生即可免费观看4D科普电影。今年省科技馆在全国首创了4D流动科普影院,暑假期间将在省科技馆门前广场免费播放。省科技馆副馆长王伟怀说,今年暑假免费播放是为将4D流动科普影院送到基层,开展试点体验活动,便于城乡公众、社区居民、学校青少年等亲身体验4D影院,为启动4D流动科普

影院进校园活动打好基础。每天将放映12场,持续一周左右。

暑假逛省科技馆,不仅能看还能动手参与。7月9日至8月3日,省科技馆青少年科学实践体验区将举办以“模型机器人”“电磁学”为主题的体验活动,上午理论教育,下午动手实践。

在常设展厅三层科普教育交流平台,省科技馆还有青少年机器人体验活动,现场编程调试、拼装复制、竞赛演练等。

每周一、周二是省科技馆闭馆日,今年暑假,省科技馆常设展厅正常开放,取消闭馆日。所有展厅辅导员将恪守职责、文明服务,让您体验微笑服务。

区县动态

长清签约11个项目 总投资额37.8亿元

本报7月5日讯(记者 陈伟) 5日,长清区最新引进的11个项目举行集中签约仪式,总投资约37.8亿元,其中物流产业项目所占比重最大,共有4个项目落户长清,总投资约29亿元。

5日上午11点,长清区在大学生科技园举行重点项目集中签约仪式,共有11个项目签署正式协议,2个项目签署框架协议,其中物流项目4个,包括国宇物流、佳怡物流、鸿元物流和天士力医药物流,总投资约29亿元,加之高科技项目及街镇项目7个,本次签约项目合计投资37.8亿元。

国宇物流相关负责人介绍说,长清区交通便利,紧邻济南主城区,适宜发展大型物流。“长清区的投资

软环境得到了很大的改善,企业落地时间短,行政审批迅速,更是其一大优势。”

万德镇相关负责人告诉记者,此次集中签约中,万德镇引进了新吉尔数控机床制造项目。此项目占地115亩,总投资2亿元。项目投产后,主要生产数控机床以及压力容器等设备。项目将建设6000平方米的重型车间以及3000平方米的研发大楼,该研发大楼也将成为整个二机床集团的研发中心。

长清区区长张洪武表示,2012年,长清区集中力量引进了一大批实体经济项目,上半年引进了大型项目数十个,总投资达到了180亿元,目前项目进展比较顺利。

新材料基地引进九项目 总投资达到69亿元

本报7月5日讯(记者 董从哲 通讯员 鲁红伟) 5日上午,山东省科学院新材料研究所研发基地和产业示范园、中国兵器工业集团第五三研究所产业化项目等九个高新项目集中举行签约仪式,入驻位于天桥区的济南新材料产业基地,总投资达到69亿元。

这九家高新企业、机构及其项目是:山东省科学院新材料研究所研发基地和产业示范园、中国兵器工业集团第五三研究所产业化项目、山东大学农药医药中间体清洁生产教育部工程研究中心及产业化项目、山东大学国家胶体研究中心与山东建邦集团合作银粉银浆项目、山东犀牛高

分子材料有限公司项目、济南五环医药科技有限公司研发中心及医药中间体生产项目、济南银丰化工有限公司新建硅制品项目、中国大唐集团山东发电有限公司燃气一蒸汽联合循环热电联产项目、山东山大胶体材料有限公司项目。

天桥区把促进新材料产业发展作为天桥实体经济发展的新增长点,济南北跨的重要平台。经过近几年的不懈努力和投入,济南新材料产业基地拥有了全省一流的软、硬投资环境。在5日上午的发展动员会上,该区区委书记毕筱奇更向与会干部严肃警告,“谁影响园区发展,就严肃处理谁,端掉谁的饭碗。”

小学士毕业了

7月5日上午,济南市新苑小学举行了六年级毕业典礼,毕业生代表向恩师献花。毕业典礼上,180名毕业生身穿统一的“学士”毕业服,从校长手里接过毕业证书。

本报记者 李飞 摄



借办培训班之机乱收费

长清九镇街经管站被查处

本报7月5日讯(记者 马云云) 5日,济南市纪委、监察局再次通报破坏发展环境案件,长清区9个镇街经管站借办班之机多收取34750元培训费,该乱收费行为被查处,9个镇街经管站长被通报批评。

2011年3月,长清区农业局在灵岩宾馆举办全区农村会计业务

培训班,培训分3期进行,每期3天。各镇街经管站在下达培训通知时,要求参训人员按每人380元交纳培训费。实际执行过程中,9个镇街经管站在培训费380元的基础上又增加了不同程度的收费。其中万德镇每村多收110元,张夏镇、归德镇、马山镇、平安店街道每村多收100

元,五峰山街道每村多收70元,文昌街道每村多收50元,孝里镇每村多收40元,崮云湖街道每村多收20元。

长清区纪委及时对上述乱收费行为进行了查处,对涉案的9个镇街经管站长进行了通报批评,并责令其分别作出深刻检查。



让皮炎、湿疹、荨麻疹划上真正的句号

现代免疫基因生物疗法

皮炎、湿疹、荨麻疹,根源在于免疫系统功能的缺失。盲目纠正体质、千人一方,虽能一时缓解症状,皮肤免疫力却进一步破坏,当自身产生抗体,越发难以治愈。济南现代皮肤病医院采用世界卫生组织唯一推荐免疫基因生物疗法,辩证双向调节,融欧洲自然顺势疗法、传统中医经络理论于一体,世界唯一双通道治疗模式,治愈更彻底。



独家生物共振系统 —— 重建细胞记忆

过敏“记忆”来自过敏原与人体的接触,它存储了过敏原唯一的生物共振波。济南现代皮肤病医院独家引进德国BICOM生物共振系统,通过采集人体自身生物电磁信息,明确过敏根源,逆转其产生的共振波,进而使机体恢复正常。该设备是世界上唯一利用双通道治疗模式的系统,能同时针对病人急性和慢性过敏症状进行治疗,达到最佳效果。

免疫基因修复系统 —— 恢复健康机能

在传统中医经络疗法基础上,双向免疫调节,纠正免疫缺陷,彻底恢复机体功能。该系统真正解决了过敏性皮肤病“难治愈、易复发”的难题。它问世以来,得到世界卫生组织的高度认可,迅速在全球54个国家投入临床使用,济南现代皮肤病医院与百余三甲医院同步重点推广。目前,全球已有200多万过敏患者受益并获得痊愈。

首席专家亲诊 —— 个性化最佳治愈方案

已治愈60000余过敏性皮肤病患者的“齐鲁过敏性皮肤病治疗第一人”张庭华主任亲诊,一人一方,对症精准治疗,注重经络调理,充分改善人体内环境,从根源上治疗各类过敏性皮肤病,实现快速治愈,临床治愈效果受到患者一致认可。



济南现代皮肤病医院
——国家三级皮肤病专科医院——

网址: www.sdpfbyy.com
地址: 济南市经十路16392号(大众日报社西100米路南)

皮肤健康热线: 4006-777-776